



# «Профессионализм, знания и опыт»

В Арамили в этот понедельник торжественно открылась новая производственная площадка – Уральского часового завода «Рубин»

Находится он в районе Полетаевка – на улице Заветы Ильича. На официальном моменте – в связи с расширением – презентации цеха присутствовали первые лица Арамильского городского округа, а также именитые гости – Игорь Федорович Зеленкин, заместитель Министра промышленности и науки Свердловской области.

После торжественного открытия состоялась экскурсия по производственным площадкам.

Завод имеет полный цикл производства, обладает современным и высокотехнологичным оборудованием для обработки любых видов материалов от стекла до металла и дерева. Для производства продукции используются только отечественные материалы и сырье. Над внешним видом часов работает команда профессиональных дизайнеров, которые создают стильные сочетания цвета, формы, текстуры и функционала.

В связи с динамичным ростом предприятия возникла необходимость расширения производственных площадей: местом новой производственной площадки стал город Арамиль.

На сегодняшний момент Уральский часовой завод «Рубин» – одно из ведущих предприятий по производству интерьерных часов и будильников на территории Российской Федерации, который сотрудничает со многими известными торговыми сетями и брендами.

– Основа нашего успеха –

это профессионализм, знания и опыт, накопленные с момента основания завода, – говорит руководитель завода Масис Ромикович Кургинян. – Мы с уверенностью смотрим в будущее и предлагаем нашим партнерам: надежность, качество, творческий дух, работу с командой профессиональных специалистов, а также веру в успех вместе с часами нашего производства.

История Уральского часового завода «Рубин» началась в 2007 году, когда в городе Реж Свердловской области было основано небольшое производство настенных часов из стекла. В 2018 году был зарегистрирован бренд «Рубин». Компания специализируется на выпуске товаров народного потребления: часы интерьерные и будильники. Сыре – пластик, стекло, МДФ – закупается у отечественных поставщиков. Часовые механизмы изготавливаются под заказ в Китае. Дизайн – собственный.

Также производятся часы под брендами других торговых ма-

рок – со своим дизайном или с дизайном заказчика. Партнерами завода являются: «Галамарт», «Сима-ленд», «Hoff», «Arte Nuevo», «Ареугон», «Ситилинк» и другие.

С 2018 года начали выпуск новой номенклатуры – светильники бытовые (настольные, напольные, настенные, потолочные) с товарным знаком «21 ВЕК СВЕТ». В 2020 году зарегистрирован данный товарный знак для товарной группы «Освещение». Сыре и комплектующими для них являются сетевые шнуры, патроны, металл, пластик, стекло, МДФ, столярные изделия из дерева. Все они закупается в России. Также в «Рубине» началось изготовление светильников под брендами других торговых марок: «Соломон», «Ареугон», «Лампа» и иные.

В 2022 году на Уральском часовом заводе было запущено освоение новой продукции: «Зеркала интерьерные». Основой служит зеркальное полотно (поставщик – «Салават стекло»). Рамы изготавливают

в «Рубине» сами – из пластика или багета. Также используется пластик, зеркальное полотно, багет. Все материалы – отечественного производства.

Кроме того, был подписан договор с одним из крупнейших международных компаний, специализирующейся на продаже товаров для строительства,

отделки и обустройства дома «Леруа Мерлен»: начинается сотрудничество по светильникам, а в перспективе – и поставка часов.

Стоимость продукции Уральского часового завода «Рубин» – самая различная: от бюджетных версий до дорогих эксклюзивных экземпляров.

